

Торговый план Euro FX на 10.10.2011

Неделя закрылась в пробое в кои то веки, поэтому сегодня завтра в плане будут присутствовать позиционные сетапы в сторону пробоя. Котировки тестируют зону VA сентябрьского баланса и баланса позапрошлой недели. Надо же продолжать пробойное движени. Сегодняшнее открытие больше бычье, хотя было бы неплохо если сегодня просто закрепились на рекущих уровнях и приняли диапазон пятницы. Тест хая птн, закрыен NPOС-30.09-там шорт интрадей. Цель на текущую неделю 1.3600; 1.3680. На текущий день уровень 1.3480 будет критичным, продолжит ли цена двигаться выше или заторгует пятничный диапазон.
Удачных трейдов!



Фьючерсы на нефть: Обзор 3-7 октября

Forexpros - Фьючерсы на нефть упали с отметки семидневного максимума в ходе переменчивой торговли в пятницу после резкого подъема на фоне оптимистичных данных по занятости в США после того, как рейтинговое агентство Fitch понизило кредитные рейтинги Испании и Италии.

На Нью-йоркской товарной бирже фьючерсы на сырую нефть с поставкой в ноябре торговались на USD82.72 за баррель к концу торговли в пятницу, поднявшись в цене на 4,78% за неделю, крупнейший недельный прирост с начала марта.

Цены на нефть выросли до USD83.98 за баррель, самой высокой цены с 28 сентября, после выхода оптимистичных данных по занятости в США.

Министерство труда США заявило, что уровень занятости в несельскохозяйственном секторе вырос на 103 000 в сентябре, намного больше, чем ожидаемые 53 000, а число занятых за предыдущие два месяца было пересмотрено в общей сложности на 99 000. Уровень безработицы остался неизменным на уровне 9,1%.

Тем не менее рост цены на нефть прекратился после того, как рейтинговое агентство Fitch сократило рейтинг Италии до A+ с AA-, а рейтинг Испании сократило на две ступени до AA- с AA+, ссылаясь на ухудшение долгового кризиса еврозоны и финансовую ситуацию в обеих странах.

Кроме того, рейтинговое агентство Moody's поставило рейтинг Бельгии на обзор для возможного понижения, ссылаясь на риски долгосрочного финансирования и высокий уровень государственного долга.

Новости побудили инвесторов избегать рискованных активов, таких как акции, сырьевые товары и высокодоходные валюты, и прибегнуть к традиционному безопасному активу, как доллар США.

Цены на нефть оказались под давлением в течение последних недель на фоне опасений по поводу долгового кризиса еврозоны и перспектив мировой экономики. Фьючерс упал на отметку однолетнего минимума USD74.95 за баррель во вторник, прежде чем восстановился и продемонстрировал подъем три дня подряд.

Цены на сырую нефть нашли поддержку после того, как председатель Федеральной резервной системы Бен Бернанке заявил во вторник, что центральный банк готов предпринимать больше действий, чтобы поддержать экономический рост в США, так как восстановление экономики США гораздо менее обнадеживающее, чем ФРС предполагали.

Фьючерсы выросли в цене в среду после того, как Управление энергетической информации США заявило в своем еженедельном отчете, что американские запасы сырой нефти снизились на 4,7 млн баррелей на прошлой неделе, не оправдав ожидания увеличения на 1,5 миллиона баррелей.

В четверг цены на нефть подскочили почти на 3,5% после того, как Европейский центральный банк объявил о мерах по повышению ликвидности кредиторов еврозоны, в то время как Банк Англии объявил о запуске второго раунда программы количественного смягчения (QE2).

На бирже ICE Futures фьючерсы на нефть марки Brent с поставкой в ноябре торговались на USD104.06 за баррель к концу торговли в пятницу. Контракты Brent выросли в цене на 2,02% за неделю, а спрэд между контрактами сузился до USD21.35 за баррель.

Доллар США снизился против всех основных валют на фоне повышенной склонности к риску

Forexpros - Слабый доллар США снизился против всех основных валют в понедельник, так как склонность инвесторов к риску восстановилась на фоне надежд по поводу плана по сдерживанию долгового кризиса в еврозоне.

Во время утренних европейских торгов доллар резко упал по отношению к евро, EUR / USD ралли на 1,42% до 1,3567.

Канцлер Германии Ангела Меркель и президент Франции Николя Саркози заявили после переговоров в воскресенье, что они представят "обширный" пакет новых мер по борьбе с долговым кризисом в зоне евро, который включает в себя планы по предоставлению нового капитала в банки Европы и предложения по координации национальной политики в области бюджета между государствами-членами еврозоны.

Доллар также снизился против фунта, GBP / USD добавила 0,55% до 1,5643.

Доллар США упал против иены и снизился против швейцарского франка: USD / JPY упала на 0,15% до 76,61 и USD / CHF упала на 1,62% до 0,9121.

Финансовые рынки Японии закрыты в понедельник в связи с национальным праздником.

Кроме того, доллар США снизился против долларов Канады, Австралии и Новой Зеландии: USD / CAD упала на 0,84% до 1,0304, AUD / USD поднялась на 1,45% до 0,9912 и NZD / USD выросла на 1,07% до 0,7775.

Ранее данные Австралии показали, что число объявлений о работе в газетах и в Интернете сокращается третий месяц подряд в сентябре, добавив спекуляций по поводу возможного снижения ставки центральным банком страны.

Индекс доллара, который отслеживает динамику доллара против корзины из шести других основных валют, снизился на 0,97% до 78,31.

Также в понедельник рынок казначейских облигаций США закрыт в понедельник в связи с национальным праздником, в то время как фондовые рынки открыты в обычном режиме.

Обзор важных экономических событий 10-14 октября

Forexpros - На прошлой неделе в пятницу евро снизился по отношению к доллару США, упав после недельного роста после того, как рейтинговое агентство Fitch понизило рейтинги Испании и Италии, что возобновило опасения по поводу распространения финансового кризиса в регионе.

Рейтинг Италии был сокращен до A+ с AA-, в то время как рейтинг Испании снизился на две ступени до AA- с AA+. Евро упал против многих валют после этого сообщения, снизившись с однонедельного максимума против доллара.

Евро поднялся ранее, так как выпуск оптимистичных данных по занятости в США поддержал спрос на рискованные активы.

Департамент труда заявил, что уровень занятости в несельскохозяйственном секторе вырос на 103 000 в сентябре, намного больше, чем ожидаемые 53 000, а число занятых за предыдущие два месяца было пересмотрено в общей сложности на 99 000. Уровень безработицы остался неизменным на уровне 9,1%.

Ранее на этой неделе председатель Федеральной резервной системы Бен Бернанке заявил, что восстановление экономики США гораздо менее обнадеживающее, чем ФРС надеялись, добавив, что центральный банк готов предпринять больше, чтобы помочь экономике США.

В четверг Европейский центральный банк объявил о новых мерах рефинансирования европейских кредиторов с целью предотвратить долговой кризис в зоне евро.

ЕЦБ заявил, что будет продвигать новые кредиты банков со сроком погашения до 13 месяцев и возобновит покупки банковских облигаций. Это заявление было сделано после того, как центральный банк оставил процентную ставку неизменной на уровне 1,5%.

В четверг фунт упал до 14-месячного минимума против доллара после того, как Банк Англии объявил о запуске второго раунда программы количественного смягчения (QE2) на фоне обеспокоенности по поводу экономических условий в Великобритании.

Банк Англии проголосовал за увеличение программы покупки активов на GBP75 млрд. до GBP275 млрд, чтобы поддержать экономику Великобритании, которая оказалась под давлением правительственного сокращения расходов, замедления темпов роста мировой экономики и углубления финансового кризиса в еврозоне.

Банк Англии оставил ставку без изменений на рекордно низком уровне 0,5%.

На будущей неделе события в зоне евро, скорее всего, останутся в центре внимания на фоне предположений о дефолте Греции. Между тем инвесторы ожидают данные США в пятницу по розничным продажам, чтобы измерить силу восстановления экономики США.

Накануне предстоящей недели Forex Pros составил список этих и других значимых событий, способных повлиять на рынки.

Понедельник, 10 октября

Австралия опубликует отчет о вакансиях, важный показатель спроса на рынке труда. В Японии

рынки будут закрыты в связи с национальным праздником.

Еврозона выпустит отчет о доверии инвесторов, важный показатель экономического здоровья. Между тем Франция выпустит официальные данные по промышленному производству.

Также в понедельник рынки в Канаде будут закрыты в связи с днём Благодарения. В США долговые рынки будут закрыты в связи с Днём Колумба, в то время как фондовые рынки будут открыты, как обычно.

Вторник, 11 октября

Австралия опубликует отчет по деловой уверенности, важный показатель экономического здоровья. Банк Японии выпустит ежемесячный отчет, который даст инвесторам детальный анализ текущих и будущих экономических условий с точки зрения банка.

В еврозоне президент ЕЦБ Жан-Клод Трише выступит перед экономическим и валютным комитетом Европарламента в Брюсселе, за его комментариями будут внимательно наблюдать, возможен, они станут ключом будущего возможного направления денежно-кредитной политики.

Великобритания опубликует официальные данные по обрабатывающей промышленности, главный индикатор экономического здоровья. Страна также выпустит отраслевые отчеты по розничным продажам и ценам на жилье. Кроме того, Национальный институт экономических и социальных исследований опубликует ежемесячную оценку роста ВВП.

В тот же день Канада выпустит правительственные данные о строительстве нового жилья, опережающий индикатор здоровья в жилищном секторе. Также во вторник США опубликует данные об экономическом оптимизме.

Среда, 12 октября

Австралия выпустит отчет по потребительским настроениям, важный показатель экономической мощи. Страна также выпустит официальные данные по ипотечным кредитам, опережающий индикатор спроса на рынке жилья.

Япония опубликует правительственные данные по объему заказов на машины и оборудование, опережающий индикатор промышленного производства. Позже в тот же день Новая Зеландия опубликует данные по росту цен на продукты питания и данные по производственной деятельности.

Великобритания опубликует правительственные данные по изменению числа заявлений на пособие по безработице, главный индикатор экономического здоровья. Страна также выпустит официальные данные о среднем заработке и безработице.

Еврозона опубликует официальные данные по промышленному производству, а позднее в тот же день президент ЕЦБ Жан-Клод Трише выступит с речью.

Также в среду Канада опубликует официальные данные по росту цен на жилье, главный индикатор экономического здоровья. Между тем Федеральная резервная система опубликует протоколы последнего заседания по политике.

Четверг, 13 Октября

Банк Японии опубликует протоколы последнего заседания по политике. Между тем Япония опубликует официальные данные по активности в сфере услуг, главный индикатор

экономического благосостояния.

Австралия опубликует правительственные данные по изменению занятости и безработицы, ведущий индикатор экономической устойчивости. Страна также опубликует отчет об инфляционных ожиданиях.

В зоне евро ЕЦБ опубликует ежемесячный бюллетень, который обеспечивает детальный анализ текущих и будущих экономических условий с точки зрения банка. Германия опубликует пересмотренные данные по росту потребительских цен.

В других странах Европы Швейцария опубликует правительственные данные по росту цен производителей, ведущий индикатор потребительской инфляции. Великобритания опубликует официальные данные по торговому балансу, разница в цене между импортируемыми и экспортируемыми товарами за отчетный месяц.

В тот же день Канада опубликует данные по торговому балансу. Между тем США опубликует еженедельный отчет правительства по числу заявлений на пособие по безработице, а также данные о запасах сырой нефти, балансе федерального бюджета и торговом балансе.

Пятница, 14 октября

Еврозона опубликует официальные данные по росту потребительских цен, на который приходится большая часть общего уровня инфляции. Еврозона также опубликует данные по торговому балансу.

В тот же день Канада выпустит правительственные данные по объему производственных поставок, главный индикатор экономической устойчивости.

США завершит неделю выпуском официальных данных по розничным продажам, индикатор потребительских расходов, на долю которых приходится большая часть общей экономической активности. США также опубликует официальные данные об импортных ценах и объеме производственных запасов. Кроме того, Мичиганский университет опубликует предварительные данные о потребительских настроениях и инфляционных ожиданиях.

Также в пятницу пройдет первый день встречи G20 на высшем уровне.

www.forexpros.ru